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1)Сколько видов принтеров по 
принципу действия существует 

на данный момент? 
• А)три
• Б)два
• В)один
• Г)пять



Поздравляю!!! Ты ответил
(а) ПРАВИЛЬНО!!!!

Переходим к следующему  
              вопросу☺☺☺
                                                      



Очень жаль!!! Но что поделаешь?
 если хочешь - начни еще раз. Но 

лучше пойди и поучи!!!! Узнаешь 
много нового!!!)))

Что ты хочешь сделать сейчас?
Вернуться к первому вопросу.
Выйти.(для этого нажми:Esc)



2)Для чего предназначен 
плоттер?

А)для прослушивания звука.
Б)для просмотра видео
В)для вывода сложных и широкоформатных 

объектов
С)для редакции текстовой информации.



Поздравляю!!! Ты ответил
(а) ПРАВИЛЬНО!!!!

      Переходим к следующему
             вопросу☺☺☺



3) Чему равен 1 байт?

А)8 бит
Б)16 бит
В)24 бит
Г)2 бит



Поздравляю!!! Ты ответил
(а) ПРАВИЛЬНО!!!!

      Переходим к следующему
             вопросу☺☺☺



4) Сколько потребуется бит для 
кодирования одной цифры (при 

двоичном кодировании информации?) 

А)1 бит
Б)2 бита
В)8 бит
Г)16 бит



Поздравляю!!! Ты ответил
(а) ПРАВИЛЬНО!!!!

      Переходим к следующему
             вопросу☺☺☺



5) Сколько видов информации 
существует в компьютере?

А)3
Б)6
В)7
Г)5



Поздравляю!!! Ты ответил
(а) ПРАВИЛЬНО!!!!

      Переходим к следующему
             вопросу☺☺☺



5)Сколько видов кодировки 
текстовой информации 

существует?
А)три(двухбайтный, трехбайтный, однобайтный)

Б)четыре(восьмибайтный, четырехбайтный, 
трехбайтный, двухбайтный)

В)один(однобайтный)

Г)два(двухбайтный, однобайтный)



Поздравляю!!! Ты ответил
(а) ПРАВИЛЬНО!!!!

      Переходим к следующему
             вопросу☺☺☺



6) 1102=***10

А)006
Б)010
В)100
Г)011



Поздравляю!!! Ты ответил
(а) ПРАВИЛЬНО!!!!

      Переходим к следующему
             вопросу☺☺☺



7) Чему равно А в 
шестнадцатеричной системе 

счисления?

А)10
Б)16
В)01
Г)11



Поздравляю!!! Ты ответил
(а) ПРАВИЛЬНО!!!!

      Переходим к следующему
             вопросу☺☺☺



8)2568=***2

А)121112121
Б)101000
В)10101110
Г)11111000



Поздравляю!!! Ты ответил
(а) ПРАВИЛЬНО!!!!

      Переходим к следующему
             вопросу☺☺☺



9) Для того чтобы представить 
положительное число в компьютере в 

ячейке для знака нужно поставить…

А)1
Б)0
В)оставить ячейку без изменений
Г)+



Поздравляю!!! Ты ответил
(а) ПРАВИЛЬНО!!!!

      Переходим к следующему
             вопросу☺☺☺



Последний вопрос:
сколько ячеек отводиться для 

хранения целых неотрицательных 
чисел в формате с фиксированной 

запятой?
А)8
Б)16
В)6
Г)10



Тада-а-ам☺☺☺☺☺ 
ПРАВИЛЬНО!!!!!!!! 
поздравляю!!!!!!

 
Вот Ты и прошел этот 

тест☺☺☺☺если у тебя получилось с 
первого раза, то ты либо знаешь, что 
написано в учебнике за 10-11 класс с 
первой по вторую главу, либо у тебя 

отличная интуиция☺☺☺ в обоих 
случаях я тебя поздравляю!!!! 

Молодец!!!


